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Конгрес Сједињених Америчких Држава веома је заинтересован за Црну Гору и цени
њене напоре у циљу приступања НАТО-у и Европској унији, посебно и због ангажовања
у Авганистану, рекао је амерички конгресмен Џон Танер, који са још двојицом колега
борави у Црној Гори. У делегацији америчких конгресмена, која борави у Црној Гори,
осим Танера су и Дејвид Скот из Џорџије и Денис Мур из Канзаса.

  

Танер је рекао да је и састав делегације америчких конгресмена, која борави у Црној
Гори, потврда озбиљности како они виде напоре које та држава чини на остваривању
захтева које је прописала ПС НАТО-а, односно онога што се намеће у плановима за
придруживање Алијанси.

  

Танер, који је и председавајући Парламентарне Скупштине НАТО-а, рекао је да су
решеност и опредељеност Црне Горе и напори које чини у циљу приступања НАТО-у и
ЕУ цењени и вредновани у САД.

  

“Структура земље, када је реч о њеним званичницима, народу, представља стожер и
камен темељац стабилности у региону, и има стремљења ка НАТО и ЕУ”,рекао је Танер.

  

Црногорски премијер Мило Ђукановић истакао је да ће Црна Гора наставити са
интензивним реформама, оцењујући да је сада кључни реформски изазов, не само те
државе него региона, владавина права.

  

“Уверени да је сада кључни реформски изазов не само наше државе него региона,
владавина права. То је кључно питање региона имајући у виду да живимо
постконфликтну фазу на Западном Балкану”, казао је премијерЂукановић.

  

Ђукановић је рекао да је од америчких конгресмена још једном чуо комплименте на рачун
Црне Горе због одлуке да буде део напора међународне заједнице у Авганистану.
Сусрети са америчким конгресменима, рекао је Ђукановић, били су прилика да се
разговара о дометима билатералне сарадње, и да се укаже захвалност САД-у.
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Он је навео да је разговарано и о остваривању европске и евроатлантске перспективе
Црне Горе, али и свих држава Западног Балкана.

  

Ђукановић је казао да је мишљење америчких конгресмена да подржавају приступ свих
држава НАТО и ЕУ, уз испуњавање свих стандарада који Црну Гору квалификују за
живот у европској и евроатлантској заједници.

  

(VOA)
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